
ΘΕΜΑ 2 

Στο παρακάτω ςχιμα δίνονται οι γραφικζσ παραςτάςεισ 2 παραγωγίςιμων ςυναρτιςεων 

των   και    Και οι 2 γραφικζσ παραςτάςεισ εφάπτονται του άξονα     ςτο ςθμείο του 

Α(6,0). Γνωρίηουμε ότι θ   παίρνει κετικζσ τιμζσ κοντά ςτο 6 και θ   παίρνει αρνθτικζσ 

τιμζσ αριςτερά του 6 και κετικζσ τιμζσ δεξιά του 6.  

 

 

 

α) Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ κάκε μίασ από τισ ςυναρτιςεισ   και    (Μονάδεσ 06) 

β) Να βρείτε, αν υπάρχουν, τα παρακάτω όρια, δικαιολογώντασ τθν απάντθςι ςασ.  

i.       
 

 ( )
        (Μονάδεσ 07) 

ii.       
 

 ( )
          (Μονάδεσ 07) 

iii.       
 ( )

   
                (Μονάδεσ 05) 

  


